



Каждую фотоработу можно долго рассматривать



Отдельные снимки участников даже мелькали на страничке «НС» в инстаграме



# Через объектив фотокамеры

Анна **ОБODOVA** / фото автора

**В Полоцком госуниверситете открылась фотовыставка «Моя малая родина». Это заключительный этап проекта, инициированного сотрудниками научной библиотеки вуза и посвященного одноименному Году. Экспозиция будет работать до середины февраля.**

**В** 2018-м коллектив библиотеки предложил преподавателям, сотрудникам и студентам университета рассказать о дорогом сердцу уголке посредством фотографии. Инициативу поддержали свыше 25 человек. Кто-то прислал один-два

снимка, а кому-то удалось собрать фотоисторию из 50-60-ти. Были и те, кто сопроводил работу небольшой поэтической зарисовкой. Наиболее удачные фотографии сотрудники библиотеки распечатали и сформировали из них экспозицию.

Все фотолюбители с душой подошли к проекту: снимки получились трогательными, каждый – пронизан любовью к родным местам, отмечает ведущий библиотекарь Ирина Шупенько. Преимущественно фотографии отражают природные красоты малой родины, но есть и городские пейзажи. Рядом с Новополоцком соседствуют окрестности Полоцкого региона, просторы Ушачского, Россонского, Миорского, Глубокского районов. В экспозиции

можно найти и фотоработы о Минске, Гомеле.

Во время открытия выставки отдельных участников наградили памятными подарками и определили, кому отдать приз зрительских симпатий.

Уже сейчас коллектив научной библиотеки ПГУ задумывается о продолжении проекта и планирует привлечь к участию иностранных студентов. Тем более что тема малой родины будет особенно актуальной в 2019-м и 2020-м.



Кристина Заборская – одна из тех, кто получил подарок от организаторов проекта. На открытии фотовыставки девушка рассказала, почему ей так дорог запечатленный на снимке город Дисна